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装修印花税属于什么合同⋯建筑业合同款印花税应列入哪
个科目-股识吧

一、印花税 ：财产租赁合同 中 不包括 租赁承包合同。 问：�
租赁承包 与 财产租赁 有什么区别？

意就是租赁承包合同不用交印花税。
只有指定的几项才交印交税呢。
我认为不用纠结那么多呢。
承包与租赁是两种不同的经营方式，虽然两者在两权分离等方面具有共同点和兼容
性，但它们在某些方面仍有所区别： 一是对象不同。
承包经营是以一定的生产经营任务为标的，对象是经营成果；
租赁经营则是以资产使用权的转移及企业的经营管理权为标的，对象是资产。
二是所有权与经营权分离的程度不同。
承包的经营者具有生产经营、人事劳动管理、职工奖惩等权利，但这些权利是在上
级行政主管部门的一定控制下行使的，其自主权是不完全的；
租赁经营中两权分离的程度更彻底，企业不再是行政主管部门的附属物，经营者不
仅具有企业机构的设置权、收益分配权、生产经营决策权、对职工的录用和解聘权
等，而且还可以根据市场需求调整企业的经营方向，并且按照国家有关规定办理变
更登记手续。
三是经营者所承担的风险大小不同。
承包经营者完不成任务时，只是视情节轻重追究其行政责任和经济责任。
如适当扣发工资和奖金等；
租赁经营者则实行财产担保。
承租人必须出具与租赁财产成一定比例的现金作为担保，或者是要由具有相同财产
可资担保的保证人等。
在权益、风险、动力等方面都要比承包经营高。
四是企业留利的归属不同。
实行承包经营的企业，由税后利润形成的新增资产仍属企业，而不属于承包经营者
个人；
租赁经营的承租者在租赁经营期间所形成的资产增值部分则全部或者部分地为承租
者所有。

二、建筑业合同款印花税应列入哪个科目
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是管理费用-印花税

三、装饰装修合同（包工包料）如何缴纳印花税

”建安合同印花税税率为万分之三，加工承揽合同印花税税率为万分之五。
依据《国家税务局关于印花税若干具体问题的规定》（（88）国税地字第025号）
第一条规定由受托方提供原材料的加工、定作合同，凡在合同中分别记载加工费金
额与原材料金额的应分别按“加工承揽合同”、“购销合同”计税，两项税额相加
数，即为合同应贴印花；
合同中不划分加工费金额与原材料金额的，应按全部金额，依照“加工承揽合同”
计税贴花。
因此，对于包工包料的装饰装修合同，凡在合同中分别记载加工费金额与原材料金
额的应分别按“加工承揽合同”、“购销合同”计税，两项税额相加数，为合同应
贴印花；
合同中不划分加工费金额与原材料金额的，应按全部金额，依照“加工承揽合同”
计税贴花。

四、哪些合同要贴印花税？

1、财产租赁合同为1‰；
2、仓储保管合同为1‰；
3、加工承揽合同为0.5‰；
4、建设工程勘察设计合同为0.5‰；
5、货物运输合同为0.5‰；
6、产权转移书据为0.5‰；
7、营业帐簿中记载资金的帐簿为0.5‰；
8、购销合同为0.3‰；
9、建筑安装工程承包合同为0.3‰；
10、技术合同为0.3‰；
11、借款合同为0.05‰；
12、财产保险合同为0.1‰另外 1、权利许可证照 五元 2、营业帐簿中的其他帐簿
五元
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五、装饰装修合同（包工包料）如何缴纳印花税

印花税暂行条例没有列举的合同，不属于应税合同，不征税印花税。

六、装修、建筑及室内设计合同应如何缴印花税？

答：1、装饰、装修合同 依据《中华人民共和国印花税暂行条例》（中华人民共和
国国务院令1988年第11号）规定：建筑安装包括建筑、安装工程承包合同，税率为
万分之三。
依据《中华人民共和国印花税暂行条例施行细则》第三条规定条例第二条所说的建
设工程承包合同，是指建设工程勘察设计合同和建筑安装工程承包合同。
依据上述规定，装饰、装修合同应属于建筑安装承包合同。
但在实际执行过程中，由于装饰装修合同与加工承揽合同易混淆，对此，辽宁与山
东对于装饰装修合同的印花税判定也分别予以了明确，江苏省无此类具体规定。
下述规定仅供您参考：《辽宁省地方税务局关于明确印花税若干业务问题的通知》
（辽地税行[1999]97号）五、关于装修装潢业合同贴花问题
凡建筑安装工程承包合同包含装潢装修内容的，按建筑安装工程承包合同贴花；
其它装饰装修合同，按加工承揽合同贴花。
《关于明确土地使用税和印花税若干政策问题的通知》（鲁地税函[2008]126号）1
、装饰、装修合同缴纳印花税问题。
装饰、装修合同应按照建筑安装工程承包合同，以承包金额的万分之三缴纳印花税
。
2、建筑设计合同 依据《中华人民共和国印花税暂行条例施行细则》第三条规定：
条例第二条所说的建设工程承包合同，是指建设工程勘察设计合同和建筑安装工程
承包合同，建设工程勘察设计合同包括勘察、设计合同。
因此，我们认为建筑设计合同应按建设工程勘察设计合同依万分之五的税率计征。
3、室内设计合同 与上述建筑设计合同相同，也应依建设工程勘察设计合同计征。
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《股票开户一般多久到账》
下载：装修印花税属于什么合同.doc
更多关于《装修印花税属于什么合同》的文档...
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